

USERNAME

PASSWORD

LOGIN

EN

你们的感情确实到了接受考验的时候了。如果他坚持和前妻复婚，你就要坚决地退出，绝不给他脚踏两只船的机会，不让自己陷入“被小三”的境地。如果他愿意和你结为夫妻，那就一切从头开始，好好经营自己的婚姻吧！

“军”师说情



## 为了多得拆迁费，男友要和前妻复婚

读者来信

我今年39岁，男友43岁，我们是老乡，都系离异，都是农村人，在外打工认识的，现在在一起三年了。

今年，男友村里要征一排房子，因为要修高速公路。最终规划定了之后，男友的房子也在被征的范围里，也就是说他家要拆迁。目前政策还没有最终实施，但他们那一组的人都知道了这个事，都很开心，因为据说征地款不少。我最开始听到这个事也挺为他高兴的，毕竟他有钱，对我也不会小气，虽然我们没有结婚。

我离婚后就不太想结婚了，除非是遇到特别好的男人。男友人还是可以，平时对我体贴，但是他负担重，有两个儿子要养，哪怕他再勤奋，经济条件也不会好到哪里去。所以，我跟他在一起，就是互相照顾过日子，我没想过要跟他结婚。我们约定了不结婚。他也认为不必结婚，我们都各自有孩子，他有两个儿子，我有一个女儿，抚养权也在我这里。女儿平时放在我爸妈那里让他们带，我自己出来打工。所以，像我们这种情况，不结婚反而好一点，结婚了肯定会因为抚养孩子等问题产生很多矛盾。

但是，前不久，男友说，他要和前妻复婚。他和前妻离婚是因为前妻好赌，不顾家，只知道要钱打牌，赌性大。前妻和他离婚后，也没做什么固定工作，都是做一些零碎的事，挣了一点钱就去打麻将，没钱了就再去挣，一人吃饱全家不愁的那种。我问他为什么要复婚，他说，为了多分一点拆迁费，等钱到手了再离婚。他让我理解他，他说前妻也答应了，钱到手了就离婚，只要给她两万元钱就行。他爸妈也支持他这样做。

我心里当然不舒服，我思考了一番，我说我也可以和他结婚，让他多得点钱。他犹豫了，然后说和父母商量一下。可最后他说，他爸妈的意思是，我有自己的孩子，怕我把钱给自己的儿子。而前妻生的孩子是他们家的，前妻拿了钱也肯定是给两个孩子，不会给外人，而我不是他孩子的妈妈，就是外人。他爸妈怕节外生枝，一心顾着自己的两个孙子。

我非常气愤。我确实有私心，如果早知道他家会拆迁，我会早一点和他结婚，这是我现实的地方。但现在，他宁愿相信那个让他头疼的前妻也不相信我，我该怎么办？

英子

### 有责任才有成长，“搭伴婚姻”难长久

前些年，我写过一篇关于老年人“搭伴养老”的分析文章。在我看来，那些只想“搭伴养老”而不想走进婚姻殿堂的老人，大多是只想得到，而不愿付出的心态，是老年人拒绝成长的表现。但不管怎么说，老年人“搭伴养老”还是可以理解的，毕竟他们已来日不多，经不起折腾了。可是，你——一个刚从青年走出来，进入中年的女子，怎能和日暮的老人一样选择“搭伴婚姻”，拒绝成长呢？

在“搭伴婚姻”中，你不能获得真正的幸福，你的孩子也难以获得正常的父母之爱——这对孩子的成长或多或少会有些不利的影响。

那么，一个单身母亲该如何做，才能获得美满的婚姻并实现心灵的成长呢？

首先，你要抛弃对婚姻的恐惧心理，大胆地去追求幸福的婚姻。因为有一次失败的婚姻，大多数人，尤其是女人，都会有不同程度的恐婚心理。这很正常，但是，你一定要学会从不同的角度来反思过去的婚姻，要能够从反思中发现不一样的自己，对婚姻要有全新的感悟，这样你才不至于对未来的婚姻过于恐惧了。而面对未来的婚姻，则必须有一种坦然的心态，即坦然地面对婚姻中的矛盾。你说，你不太想结婚了，除非是遇到特别好的男人。

你所说的“特别好的男人”就是特别能包容你的人吧。找个有包容心的男人当然很好，但是，

对方能包容你，并不代表你们之间没有矛盾。没有矛盾就没有婚姻，特别是再婚，矛盾还要更多一些。而矛盾其实是能促进夫妻成长的。害怕矛盾，刻意回避矛盾的夫妻，是无法成长的夫妻，是如白开水一样无味的夫妻。如果你经常从正面理解夫妻矛盾，并用正确的方式来处理矛盾，你就不会再有恐婚心理了。

其次，你要勇敢地承担起婚姻的责任。责任是婚姻成长的原动力之一，也是彼此感情得以延续的保证。失去了责任，一到关键时刻，感情就会变得极其脆弱。你和男友在一起虽然三年了，但因为没有责任心作保证，你们之间不过是相互取暖而已。一旦有一方觉得自己够暖和了，或者觉得有另外一个人可以给自己更多温暖的时候，两人之间的感情就会土崩瓦解。

之前，你男友还说是为了拆迁款而选择和前妻复婚的。而当你终于下决心和他结婚（当然，也可能你只是想试探一下他），让他同样可以多得一点拆迁款的时候，他和他母亲还是选择了孩子的妈妈——你男友的前妻，而把你当作“外人”来对待。此时的你，心中感到痛苦，是可以理解的，而你还感到很愤怒，这就是忘记你们当初的约定了。你们当时的约定不过是搭伙过几天日子。没责任，就没有权利呀！

虽然我不大看好你的这段感情，但我还是希望你们能一波三折，修成正果。如果这段感情实

在无法挽回了，我希望你在今后的情感道路上，勇敢地承担起婚姻的责任，不再为婚姻的责任而感到害怕。

现在，你们的感情确实到了接受考验的时候了。如果他坚持和前妻复婚，你就要坚决地退出，绝不给他脚踏两只船的机会，不让自己陷入“被小三”的境地。如果他愿意和你结为夫妻，那就一切从头开始，好好经营自己的婚姻吧！

而在经营新婚姻的时候，你们一定要注意处理好双方孩子的问题。

再婚遇到的问题有些是来自孩子，因为孩子和父母往往相依为命，感情太深，就不大容易再接纳别的人。而新婚后继父、后母若急于取代子女亲生父母的角色，亲生父母若急着令孩子接受其新伴侣，都会导致问题重重。父母需体谅子女的矛盾心情——既担心继父母夺去生父母的爱（不少孩子便与后母争宠），又怕与继父母关系好，仿佛对离开的生父母不忠。

第三，父母再婚，孩子要搬家、转校，都会令他们的情绪起波动，甚至引发行为问题。再婚初期，子女管教宜由生父母施行，继父母则以朋友、导师的角色介入，建立互信关系、行为准则及赏罚标准后，方可实行共同管教。如能正确处理双方孩子的问题，再婚也会像初婚一样幸福。

肖军情感门诊邮箱：  
642521974@qq.com

网友互动 >>

小编在今日女报头条号上编发了这个故事，让广大读者投票，看看网友支持这个男人跟谁结婚。有55%的人选择跟这个女朋友，因为毕竟现在他们两人有感情，而且前妻不靠谱，赌博，不持家。有45%的人认为，应该和前妻结婚，毕竟两人有两个孩子，原装家庭比较好。而且，现女友是看他有钱了才想要结婚的，很现实。

灯灯：“肯定是和现女友结婚啦，再婚后就好好经营家庭。如果和前妻结婚，她不把你的钱输完才怪，赌徒是不值得信任的。”

小蛮 lucky：“虽然现女友有孩子，但是她至少是个正常女人吧，结婚了她会照顾家庭照顾孩子，前妻天天打牌赌博，到时候你们还得离。”

玲珑秀：“还是先打听清楚赔偿政策吧，万一你结婚了钱却没那么多，那就尴尬了，你会觉得他骗了你。再婚需要

勇气，你自己想清楚，这个男人到底靠不靠谱。”

冷军 biubiubiu：“这个男人思维这么奇特，你还要跟他结婚吗？他是想和前妻复婚，然后把你当情人，到时候你就是‘小三’，人家是有名有分的妻子，人家可以名正言顺共同拥有他的财产。”

海之蓝：“之前不想结婚，只想搭伙过日子，现在看到这个男人马上就要拆迁了，要有钱了，就赶紧提出结婚，还有比你更现实的吗？”

李莲花头：“可以和他结婚，但是你有没有能力经营好这段婚姻呢？再婚不是那么容易的，他爸妈都支持前妻，儿女肯定也支持前妻，你只怕是个外人。”

Mariya：“他爸妈都支持前妻，就说明他和前妻离婚未必是你了解到的那个原因。因为，那么不持家的女人，公婆怎么可能再次同意她进门呢？所以你要搞清楚他是不是欺骗了你。”



你有什么样的看法，扫一扫二维码说出来吧。